
Rekordní účast dětí na Dětském maškarním
bálu, který každoročně pořádáme spolu
s Mateřskou školou Velichov a Hospodou
U Lípy, nás letos mile překvapila. Takový
mumraj plný radosti a občasného leknutí
z prasklého balónku, ten stojí za to. Velká
pochvala letos míří k rodičům, kteří pod-
pořili své děti a přišli také v maskách. Už ani
není nutné dlouhé přemlouvání k účasti

v soutěži pro dospěláky. Snad se v soutěžích
dostalo na všechny děti. A pokud náhodou
ne, tak příští rok si to určitě vynahradí.
Věrni tradici pořádáme jak dětský bál, tak
samotný průvod v době, kdy se pořádat má.
Masopustní průvod obcí se tak koná v ter-
mínu, který je přesně vypočítán podle
Velikonoc. Mnozí se ve výpočtu mýlí, neboť
dny počítají od pondělí, a ne od středy.

V březnu vítr, v dubnu déšť - pak jistě
úrodný rok jest. Tak jestli tohle vyjde,
máme se na co těšit. Ještě teda netušíme,
co přijde v dubnu, ale vítr si s námi hraje
v posledním dnech slušně. 
S čím si já rozhodně zahrávat nechci, je
pozdvižení na vsi. I proto bylo uspořádáno
veřejné projednání projektů, které se týkají
naší vesnice. Teď tedy trochu přeháním,
k pozdvižení snad nedojde. Účast takřka
40 občanů na tomto projednání byla
milým překvapením. Je pochopitelné, že si
každý bude hájit svůj zájem a hledání kom-
promisu nebude snadné. Přesto stále věřím
tomu, že ve Velichově nevznikne několik
znepřátelených táborů. 
Probouzející se příroda nám spolu
s jarním sluníčkem dodají tu správnou
energii a já se budu těšit na setkání při
dalších akcích, které se ve Velichově
v tom nadcházejícím období uskuteční.
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Máte vlastní techniku (křovinořez, se-
kačku) a něco málo volného času? Tedy
v období od konce dubna do července
toho času o něco málo víc? Obec Velichov
hledá schopného údržbáře veřejné zeleně.
V případě zájmu o bližší informace se
ptejte na OÚ Velichov.

MMSSMM

Údržba zeleně

18. února se konalo za přítomnosti autorů
studie a podrobného návrhu veřejné projed-
nání záměru cyklostezky Ohře. Na sále Hos-
pody U Lípy se tak sešla poměrně početná
skupina velichovských občanů, kterým byla
nejdřív studie představena, poté následovala
diskuse k předloženému návrhu.
Veřejné projednání je od toho, aby na něm
zazněly názory všech, kterým není lhostejný
rozvoj obce. Vzhledem k nejednotnosti názo-
ru na umístění cyklostezky - zda pravý nebo
levý břeh, zatím není zadáváno další zpraco-
vání projektové dokumentace. Shoda nastala

na úseku z parčíku pod OÚ, respektive od
levého břehu Petrovského potoka, k mostu.
Tento úsek lze navázat na stávající cyklotrasu
- vedoucí po krajské silnici, není to tedy jen
cesta odnikud nikam. 
Vzhledem k tomu, že umístění cyklostezky je
pro život našich občanů opravdu důležité, by-
lo starostkou navrženo vytvoření tzv. pracov-
ní skupiny. Pokud se chcete podílet na dal-
ších přípravách cyklostezky, dejte nám svůj
zájem do konce března vědět - na e-mail
moravcova@velichov.cz, popř. na tel. 353 942 105. 

rreedd

Cyklostezka Ohře
Pátek 5. dubna 2019, od 20 hod.

Sváťa Karásek & SVATOPLUK

Písničkář a evangelický duchovní Svatopluk
Karásek, který obvykle vystupuje a zpívá své
písně za doprovodu kytary, se tentokrát
obklopil mladými hudebníky ve formaci
Svatopluk. Revitalizované Karáskovy písně
nyní uslyšíte v bigbítovém hávu.
Karásek se od roku 1973 angažoval v under-
groundové hudbě a v dobách normalizace
účinkoval na festivalech druhé kultury.
Dostal se do hledáčku StB a byl veden jako
nepřátelská osoba. V roce 1976 byl v procesu
s hudebníky skupin The Plastic People of the
Universe a DG 307 odsouzen na osm
měsíců do vězení. V roce 1977 podepsal
Chartu 77 a počátkem roku 1980 byl v akci
Asanace donucen emigrovat. Po roce 1989 se
vrátil zpětdo vlasti.
SSoobboottaa  66..  dduubbnnaa  22001199,,  oodd  2200  hhoodd..
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Pozvánka k Lípě

Firma, která každý druhý týden prodávala
na návsi kuřecí maso, tuto službu od
začátku letošního roku ukončila. Stále je
ale možné koupit čerstvé maso a uzeniny
každou středu od půl druhé na návsi.
Pojízdná prodejna Karlovarských uzenin
nabízí více druhů masa. 

rreedd

Pojízdná
prodejna

V sobotu 16. března se ve Velichově
uskuteční svoz nebezpečného a velkoobjemo-
vého odpadu. Kontejnery, do kterých je
možné tento odpad odkládat, budou k dis-
pozici dle následujícího rozpisu: 
99..0000  --  99..3300  --  aauuttoobbuussoovváá  zzaassttáávvkkaa  ""ZZaa  vvooddoouu""  
99..3300  --  1100..1155  --  ddvvůůrr  vveeddllee  HHoossppooddyy  UU  LLííppyy  
1100..1155  --  1111..0000  --  ppaarrkkoovviiššttěě  uu  ppaanneelloovvééhhoo  ddoommuu

Uvedené časy nemusí být v souvislosti
s množstvím dovezeného odpadu přesné,
proto buďte trpěliví. Nefunkční elektro-

spotřebiče můžete odevzdat v místě zpětného

odběru - šatlava ve dvoře. V době od 9 do

11 hodin můžete své spotřebiče dovézt bez

předchozí domluvy, místo bude otevřené. 

rreedd

Mobilní svoz odpadů



Jako každý rok podáváme v prvních měsících
roku žádosti o dotace do různých programů.
Letos byly podány žádosti do Havarijního
programu Ministerstva kultury ČR a do Pro-
gramu pro poskytování dotací z rozpočtu Kar-
lovarského kraje na obnovu a využití kul-
turních památek na opravu střechy kostela,
dále do programu Karlovarského kraje na
nákup čerpadel s elektrickým pohonem pro
JSDH Velichov, do Programu obnovy venko-
va Karlovarského kraje na opravu komu-

nikace podél hřbitova kostela a do Programu
pro poskytování dotací z rozpočtu Karlo-
varského kraje na podporu oprav a staveb-
ních úprav místních komunikací na komu-
nikaci od č. p. 115 k č. p. 92.
Ministerstvo pro místní rozvoj ČR jsme požádali
o dotaci na parkoviště a hřiště v obytné zóně.
Držte palce spolu s námi, ať jsme úspěšní. Již nyní
víme, že z Havarijního programu MK ČR se na
nás štěstí v podobě 250 tis. Kč usmálo.

MMSSMM

Bliká v místě, kde bydlíte, nebo kudy-
ma chodíte, lampa? Nahlaste to,
prosím, co nejdříve od zjištění na OÚ
Velichov. Firma, která zajišťuje servis,
sice veřejné osvětlení pravidelně kon-
troluje, mnohdy se ale závada projeví až
po delší době, kdy lampa svítí. Zá-
konem schválnosti pravidelně bývá, že
se dozvíme o nefunkční lampě den po
té, co v obci projíždí plošina. 

rreedd
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Veřejné osvětlení O co letos žádáme?
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Popeleční středou vstupují věřící do čtyřiceti-
denního postního období, které je přípravou
na oslavu Velikonoc. Kdo se ale rozhodně
zmýlil, bylo počasí. Tomu to snad bylo jedno,
že Masopustní úterý vychází na 5. března.
Obvyklou trasu ale zvládla kapela skvěle,
maškary sice cestou odpadaly, ale do výčepu
Hospody U Lípy přece jen několik promok-
lých statečných došlo. Snad jsme potěšili
všechny, kteří na nás čekali s dobrotami, a že
jich zase letos bylo! Tak příští rok zas v jinou
dobu naviděnou!

MMSSMM
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16. 3. LeoDa Vinci: Mise Mona Lisa

(od 18:00 hod.)

23. 3. Bohemian Rapsody

30. 3. JohnyEnglish znovu zasahuje

Kino v Kyselce 

Evidence
obyvatel

SSttaavv  oobbyyvvaatteell  kk  3311..  11..  22001199::  
551199,,  zz  ttoohhoo  226666  mmuužžůů  aa  225533  žžeenn

Upozornění: z důvodu ochrany osobních úda-
jů již nezveřejňujeme výzvy k vyzvednutí zásilek

občanům s tzv. úřední adresou na nástěnce
umístěné na budově OÚ. Občané s úředním
pobytem se musí sami průběžně na OÚ infor-

movat - tel. 353 942 105, popř. si zařídit
doručovací, popř. dosílací adresu. Doručovací

adresu si můžete zadat na OÚ Velichov,
adresu dosílací pro změnu na poště. 

Velichovský masopust
dokončení ze str. 1


